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BRG.0002.5 .2016 

Protokół nr V/2016 
z Sesji Rady Gminy Hażłach w dniu 30 maja 2016 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 
1.	 Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności . 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji . 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 
6.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

7.	 Interpelacje i zapytania radnych. 
8.	 Podjęcie uchwały w sprawie taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy 

Hażlach i ustalenia dopłaty. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej nr 112/2016 z dnia 

27 stycznia 2016 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 
Gminy Hażlach. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia częstotliwości, terminu i trybu uiszczania opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie umowy o rekompensacie dla Gminy Hażlach z tytułu 

działalności górniczej w okresie od 2016 roku do 2018 roku. 
15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
16. Wolne wnioski i informacje. 
17. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. l 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady V Sesji Rady Gminy 

Hażlach stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność obrad. 

Ad. 2 
Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie poinformowała, iż w wyniku omyłki pisarskiej 

w porządku obrad, po punkcie 6. " Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami 
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i o wydanych w tym okresie zarządzeniach", nie wpisano punktu 7. "Interpelacje 
i zapytania radnych". W związku z czym zwróciła się o jego wprowadzenie. 

Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się z zapytaniem czy pan Wójt bądź radni chcą 

złożyć wniosek o uzupełnienie porządku obrad. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka zwróciła się z wnioskiem o wykreślenie z porządku obrad, 
punktu 13. .Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia dotyczącego organizacji 
przewozów na liniach komunikacyjnych, przebiegających przez gminy Cieszyn, Hażlach 

i Zebrzydowice". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek o zdjęcie z porządku 

obrad punktu 13. .Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia dotyczącego 

organizacji przewozów na liniach komunikacyjnych, przebiegających przez gminy Cieszyn , 
Haźlach i Zebrzydowice", który radni jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

PrzewodniczącaRady Gminy przedstawiła nowy porządek obrad. 

Ad.3 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z protokołem nr IV/2016 z Sesj i Rady 
Gminy Ha źlach w dniu 27 kwietnia 2016 roku, można było zapoznać się w biurze Rady 
oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Haźlach. Następnie wskazała, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie 
zmian w w/w protokole. 

Radni przyjęli protokół z poprzedniej Sesji bez uwag. 

Ad.4 
Nikt z zaproszonych gości nie zabrał głosu. 

Ad. 5 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że w okresie pomiędzy sesjami: 
l.	 reprezentowała Radę Gminy poprzez udział: 

l) w uroczystościach związanych z Dniem Strażaka w Hażlachu; 

2) w imprezie sportowo-charytatywnej w ramach ogólnopolskiego programu "Młod y 

Obywatel na sportowo" organizowanej przez Szkołę Podstawową im. Trzech Braci 
w Hażlachu; 

3) w szkoleniu dla przedstawicieli organizacji pozarządowych, kościołów, związków 

wyznaniowych	 i stowarzyszeń działających na terenie Gminy Hażlach, związanym 

z projektem "Działaj Lokalnie 2016", Programu Polsko-Arnerykań skiej Fundacji 
Wolności , realizowanym przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce; 

2.	 pełniła dyżury podczas których przeprowadzała konsultację z mieszkańcami ; 

3.	 przyjmowała korespondencję wpływającą do biura Rady. 

Radni przyjęli informację Przewodn iczącej Rady Gminy bez uwag. 
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Ad. 6 
Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy sesjami 

i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr l do protokołu . 

Radni przyjęli informację Wójta Gminy Hażlach bez uwag.
 

Ad. 7 Interpelacje i zapytania radnych
 

Radny Tomasz Bylok:
 

- zwrócił się z zapytaniem jaka jest alternatywa dla firmy PROJEKTfNWEST 

Sp. z 0.0., która w Kończycach Wielkich próbowała otworzyć działalność gospodarczą 

związaną z wydobyciem żwiru , 

- w związku z remontem drogi wojewódzkiej - ulicy Cieszyńskiej w Hażlachu, 

na odcinku przez tzw. las .Parchowiec", zwrócił s ię z zapytaniem czy jest szansa 

na postawienie przystanku autobusowego przy odnodze ul. Sadowej , o który jut od wielu 

lat proszą mieszkańcy. 

Ad. 8 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdzila, że na sali obrad znajduje się 13 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.29.2016 w sprawie taryfy za zbiorowe odprowadzanie śc i ekó w 

na terenie Gminy Haźlach i ustalenia dopłaty. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 19 maja 2016 roku 
członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt u chwały w sprawie taryfy za zbiorowe 

odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Hażlach i ustalenia dopłaty . 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

V/28/2016. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwalę numer V/28/2016 
w sprawie taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Haźlach i ustalenia 

dopłaty, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 13 glosach "za". 
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Ad.9 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.30.20 16 w sprawie zmian w budżecie Gminy. Uzasadnienie do 

uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 19 maja 2016 roku 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

VI29/2016. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwalę nr V/29/2016 w sprawie 

zmian w budżecie Gminy, którą radni przyjęli przy 11 głosach "za", 1 głosie "przeciw" 

i 1 głosie "wstrzymującym się". 

Ad. 10 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.31.20 16 w sprawie zmiany uchwały własnej nr 1/2/2016 z dnia 

27 stycznia 2016 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Byłok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 19 maja 2016 roku 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

własnej nr 1/2/2016 z dnia 27 stycznia 2016 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Cieszyńskiemu. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

V/30/2016 . 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr V/30/2016 w sprawie 

zmiany uchwały własnej nr 11212016 z dnia 27 stycznia 2016 roku w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu., którą radni jednogłośnie przyjęli przy 

13 głosach "za". 
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Ad.ll 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.32.2016 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie Gminy Hażlach, a także na stoliki jego II wersję, która szczegółowo została 

omówiona na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu 

19 maja 2016 roku. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu . 

W związku z powyższym, w trakcie Sesji procedowano nad II wersją omawianego projektu 
uchwały. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Iwona Kapsia omówiła II wersję projektu 
uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 19 maja 2016 roku 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Haźlach wraz z proponowanymi 

autopoprawkami. 

W tym miejscu na salę obrad wszedł Radny Mariusz Krzyżanek. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 14 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały poddany był 

konsultacjom, które odbywały się od dnia 21 maja 2016 roku do dnia 27 maja 2016 roku. 
W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie do Urzędu Gminy Ha źlach nie 

wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

V/31/2016. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr V/31/2016 w sprawie 

regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Hażlach, którą radni 

jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. 12 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.33.20 16 w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu 
świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 
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i zagospodarowania tych odpadów. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 7 do 

protokołu . 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poin formował, że na posiedzeniu Komisj i, które odbyło się w dniu [9 maja 2016 roku 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie określenia 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały poddany był 

konsultacjom, które odbywały się od dnia 21 maja 20 [6 roku do dnia 27 maja 2016 roku. 

W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie do Urzędu Gminy Hażlach nie 

wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 8 do protokołu . 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka zwróciła się z prośbą o wpisanie w miejsce wyrażenia 

"dn " wyrażenie "dnia 4 maja 20 [6 roku". 

Radni przyjęli w/w propozycję bez uwag. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

V/32/20 16. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr V/32/2016 w sprawie 

określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, którą radni 

jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. 13 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały SE .0006.34.20 16 w sprawie określenia częstotliwości, terminu i trybu 

uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, a także na stoliki jego 

II wersję, która szczegółowo została omówiona na posiedzeniu Komisji Komunalnej 

i Rozwoju Gospodarczego w dniu 19 maja 2016 roku. Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu. 

W związku z powyższym, w trakcie Sesji procedowano nad II wersją omawianego projektu 

uchwały. 
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Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Iwona Kapsia omówiła II wersję projektu 
uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że na posiedzeniu Komisj i, które odbyło się w dniu 19 maja 2016 roku 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie określenia 

częstotliwości, terminu i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

wraz z proponowanymi autopoprawkami. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały poddany był 

konsultacjom, które odbywały się od dnia 21 maja 2016 roku do dnia 27 maja 2016 roku. 

W odpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie do Urzędu Gminy Hażlach nie 

wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacj i stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

V/33/2016. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie określenia 

częstotliwości, terminu i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. 14 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.35.20 16 w sprawie umowy o rekompensacie dla Gminy Hażlach 

z tytułu działalności górniczej w okresie od 2016 roku do 2018 roku a także na stoliki jego 

II wersję, która szczegółowo została omówiona na posiedzeniu Komisji Komunalnej 

i Rozwoju Gospodarczego w dniu 19 maja 2016 roku. Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 11 do protokołu. 

W związku z powyższym, w trakcie Sesji procedowano nad II wersją omawianego projektu 

uchwały. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił II wersję projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
przedstawił wszystkie autopoprawki do umowy wprowadzone na posiedzeniu Komisji, które 

odbyło się w dniu 19 maja 2016 roku. 

Wójt Grzegorz Sikorski odpowiedział na pytanie Radnego Pawła Cienciała dotyczące 

ustosunkowania się strony czeskiej do proponowanych zmian w przedmiotowej umowie. 
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Radny Roman Haltof przedstawił szczegóły omawianej umowy mającej na celu wypłatę 

rekompensaty za szkody górnicze z tytułu prowadzenia wydobycia. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

V/34/2016. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr V/34/2016 w sprawie 

umowy O rekompensacie dla Gminy Haźlach z tytułu działalności górniczej w okresie 

od 2016 roku do 2018 roku, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy przekazała dalsze prowadzenie obrad 
WiceprzewodniczącemuRady Gminy Józefowi Piekar. 

Ad. 15 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że: 

- po ustaleniach ze spotkania z Zarządem Dróg Wojewódzkich w Katowicach realna jest 
szansa powstania zatok autobusowych przy ul. Sadowej w Hażlachu do końca 2018 roku; 
niezależnie od działań Zarządu Dróg Wojewódzkich w Katowicach przedmiotowa 
inwestycja będzie monitorowana; 
rozwój Gminy uzależniony jest od posiadanych środków finansowych, które może ona 
przeznaczyć na inwestycje i zaspokojenie potrzeb mieszkańców; Gmina Ha źlach będąc 

jedną z mniejszych w okolicy, jeśli chodzi o liczbę mieszkańców uzyskuje niskie wpływy 

z podatku PIT, otrzymuje stosunkowo niską subwencję oświatową; Gmina Hażlach ma 
charakter typowo rolniczy dlatego podejmowane są działania idące w kierunku 
dostosowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego by w przyszłości 

stała się bardziej atrakcyjna dla potencjalnych inwestorów; prowadził rozmowy z firmą 

PROJEKTINWEST Sp. z 0.0. przedstawiając koncepcję, aby w miejsce powstania 
planowanej żwirowni, inwestor spróbował na części zakupionej przez siebie działki 

w Kończycach Wielkich wydzielić tereny mieszkalne a pozostałą część spożytkować na 
nie uciążliwy dla mieszkańców przemysł; pomysłem Gminnej Strefy Gospodarczej, jest 
by kilka gmin powiatu cieszyńskiego opracowało wspólne standardy promocji terenów 
inwestycyjnych m.in . w mediach czy na specjalistycznych targach; wszystkie te działania , 

są planami przyszłościowymi aby zapewnić Gminie wpływy do budżetu. 

Radny Tomasz Byłok nie wniósł uwag do przedstawionych odpowiedzi na zapytania. 

Wójt Grzegorz Sikorski odpowiedział na pytanie Radnego Romana Haltof dotyczące 

uwarunkowań zmiany klasyfikacj i działki na terenach, gdzie udokumentowane jest złoże 

żwiru. 

Ad. 16 
Radny Roman HaItof podzielił się informacjami ze spotkania Dwustronnej Międzyrządowej 

Komisji do Współpracy przy Wydobyciu Złóż Węgla Kamiennego w Obszarze Wspólnej 
Czesko-Polskiej Granicy Państwowej, które odbyło się w Wiśle, przedstawiając : 

- sytuację dotyczącą czeskiego górnictwa, 
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- zmiany organizacyjne w firmie OKO,
 
- obawy mieszkańców Śląska Cieszyńskiego dotyczące skutków wydobycia węgla,
 
- informację dotyczącą zakładanych ś c i a n, mają cych bezpośredni wpływ dla Gminy Hażlach.
 

Radny Klaudiusz Zawada na wstępie podziękował za wykonane ogrodzenie w centrum 
Zamarsk, następnie zwrócił się z prośbą aby za oszczędności z w/w inwestycj i zakupi ć 

dodatkowe oświetlenie do parku. Ponadto zaprosił wszystkich do Zamarsk na organizowane 
święto "Dziedziny" w dniu 4 czerwca 2016roku. 

Radny Tomasz Bylok ponowił prośbę mieszkanki Zamarsk aby Gmina pomogła 

w pomalowaniu klatki schodowej w lokalu mieszkalnym przy ulicy Szkolnej w Zamarskach. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury poinformowała, iż następna Sesja Rady Gminy 
odbędzie się w dniu 22 czerwca 2016 roku . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, iż najbliższe posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego 
odbędzie się w dniu 15 czerwca 2016 roku. 

Radny Piotr Trzaskaiski zaprosił wszystkich na imprezę pn. "Pogwizd o łk i ", która odbędzie 

się w dniu 4 czerwca 2016 roku w Pogwizdowie. Następnie zwrócił się z zapytaniem 
dotyczącym sytuacj i dróg powiatowych na terenie Gminy Hażlach. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, iż w miarę możliwości zostanie udzielona pomoc 
w pomalowaniu klatki schodowej przy ulicy Szkolnej w Zamarskach oraz zostanie 
przeprowadzona wycena zamontowania przedmiotowych lamp a całą inwestycję być może 

uda się wykonać do końca bieżącego roku. 

Wiceprzewodniczący Rady Hażlach Józef Piekar zwrócił uwagę na reklamę utrudniającą 

widoczność na skrzyżowaniu "Wygoda" przy skrzyżowaniu ulicy Cieszyńskiej z ulicą 

Dworcową w Kończycach Wielkich. 

Ad. 17 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar dziękując wszystkim za przybycie, ogłosił 

V Sesję Rady Gminy za zamkniętą . 

~:=M1'rek Folwarczny 
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I36-żena Bury ./ 

Pouczenie: 
Zgodnie z § 22. ust. 9 Statutu Gminy Ha żlach, st anowiąc ego zalq cznik do u chwa ły nr VIII/61/2014 
Rady Gminy Haźlach z dnia 12 listop ada 2014 roku, prz ebieg obrad sesji j est nagrywany, celem sporz ądzenia 

protokolu, którego zap is przechowuje się przez okres trzydz iestu dni od dnia j ego przyj ę cia prz ez Radę . 
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